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57. A sirketinde ¢alisanlara kag kisi daha katilirsa 59. (63
A sirketinde galisanlan gbsteren daire diliminin
merkez acisi 90 derece olur?
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Sekilde, ABCD bir dikdértgen, A,B,E noktalar dog-
rusal, [CF]L[FE], |DB|=10 br, |AB|=8 br,
|BE|= 2 br olduguna gére, |FE|= x kag birim-
dir?
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Sekildeki ABC (iggeninde, |AB|=|AD|=|DC|=7
br olduguna gére, | AC|=x in alabilecegi tam
say! degerlerinin toplami kagtir? Bir duzlemle kesilmis, taban yaricapi 3 birim
A)46 B)55 C)63 D) 70 E) 76 olan dik silindir sekilde verilmigtir. |BC|= 8 br ve
|AD| = 10 br olduguna gére, kesik silindirin hac-
mi kag br’ tiir?
A)54n B)60m C)72x D) 757 E) 81z
GENEL YETENEK TESTI BiTTi.
GENEL KULTUR TESTINE GECINiz.
14 genelyetenek genelkiiltir
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